

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Дніпродзержинський державний технічний університет
(ДДТУ)



**Перспективний план роботи
хіміко-технологічного факультету
на період 2015-2020 р.р.**

Ухвалено вченою радою ДДТУ
від 22.01.2015 р.
протокол №7

Дніпродзержинськ
2015 р.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відмітка про виконання
Навчально-методична робота			
1	Підготувати та подати у Державну акредитаційну комісію МОН України документи щодо збільшення ліцензованого обсягу підготовки магістрів за спеціальностями “Екологія”, “Хімічна технологія” та “Промислова біотехнологія”.	2015 р.	
2	Розробити освітні та освітньо-наукові програми підготовки бакалаврів, магістрів за спеціальностями “Хімічні технології та інженерія”, “Біотехнології та інженерія” та “Екологія” згідно з новим переліком спеціальностей.	2016р.	
3	Розробити програму між університетського обміну студентами хіміко-технологічного факультету (ХТФ), зокрема з Українським державним хіміко-технологічним університетом (м. Дніпропетровськ), Одеським національним політехнічним університетом (м. Одеса), Національним технічним університетом “КПІ” (м. Київ) та ін.	2017 р.	
4	Створити професорсько-викладацькому складу належні умови для підготовки та публікації упродовж п’яти наступних років підручників (навчальних посібників) з грифом МОН України з нормативних дисциплін циклу загальної та професійної підготовки.	щорічно	
5	Для підвищення якості навчального процесу та реального входження у Європейський освітній простір упродовж п’яти наступних років спільно з кафедрою “Перекладу” розробити програму викладання для студентів-магістрів дисциплін англійською мовою.	2018 р.	
6	Поліпшити організацію та посилити контроль за самостійною роботою студентів за допомогою інтерактивних методів у мережі Internet. Усі завдання на самостійну роботу та методичні вказівки щодо їх виконання передбачити у електронному варіанті на сайтах кафедр та Internet-порталі ДДТУ.	щорічно	
Наукова робота			
1	Створити сприятливі умови для розвитку вже наявних і формування нових наукових шкіл на факультеті.	2016 р.	
2	Активізувати діяльність із підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, зокрема	2017 р.	

№ n/n	Назва заходу	Термін виконання	Відмітка про виконання
	відкриття аспірантури за напрямом «21.06.01 – Екологічна безпека».		
3	Забезпечувати наступність наукового знання за допомогою активної наукової роботи зі студентами і молодими вченими, створення умов для розширення їх наукових контактів та опублікування актуальних і значущих результатів їх наукових досліджень. Здійснювати організаційну та консультативну підтримку діяльності студентських наукових товариств та студентських наукових гуртків ХТФ.	щорічно	
4	Продовжувати традицію проведення на факультеті щорічних міжнародних наукових та науково-практичних конференцій, симпозіумів, круглих столів з розширенням географії представництва та підвищенням якості організації.	щорічно	
5	Започаткувати проведення на базі ХТФ та в цілому ДДТУ Всеукраїнських олімпіад студентів з хімічних спеціальностей.	2018 р.	
6	Ретельне планування видавничої діяльності з урахуванням необхідності та доцільності наукових і науково-методичних видань на засадах підвищення якості наукової та науково-методичної продукції та авторської відповідальності.	щорічно	
7	Для прискорення оприлюднення наукових результатів викладачів ХТФ та університету в цілому сприяти реєстрації нового електронного наукового фахового видання.	2019 р.	
8	Сприяти ритмічності видання та підвищенню якості наповнення «Збірника праць ДДТУ. Розділ Хімічні технології. Біотехнології. Екологія». З цією метою на основі веб-порталу ХТФ розробити автоматизовану on-line систему прийняття та обробки наукових матеріалів, що подають до друку.	щорічно	
9	Сприяти виданню кафедрами факультету спеціалізованих тематичних випусків Довідника «Майбутнє фахівця».	щорічно	
10	Задля популяризації університетської освіти та підвищення її рейтингу на міжнародному рівні стимулювати публікації науковцями факультету статей в іноземних фахових журналах (передовсім у тих, що входять до списку видань ISI з високим індексом цитування).	щорічно	
12	Активізувати роботу щодо поповнення бібліотеки ХТФ (розташованої у 2 корпусі) періодичними та	2017 р.	

№ n/n	Назва заходу	Термін виконання	Відмітка про виконання
	монографічними науковими виданнями, створення умов для доступу до електронних баз наукової продукції та зони без провідникового Інтернету WI-FI у приміщеннях 1 й 2 корпусів.		
13	Активізувати міжнародні наукові зв'язки кафедр ХТФ через проведення спільних відео- та інтернет конференцій студентів, аспірантів, викладачів.	2019 р.	
Виховна робота			
1	Залучати студентів до вшанування історичних дат і подій.	щорічно	
2	Розширити мережу благодійних акцій з ініціативи студентства – до Дня святого Миколая (вихованцям дитячих будинків та інтернатів), до Великодня („Намалой писанку”), Дня захисту дитини (утриманцям Дому малятко), Дня захисту інвалідів та ін.	2015 р.	
3	Сприяти дотриманню національних традицій через взаємні привітання, святкові вечори з нагоди Різдва, Нового року, Великодня, Шевченківських та Франкових днів.	щорічно	
4	Проводити заходи з повторень правил мови до Дня української писемності та мови, сприяти участі провідних учених факультету у Днях писемності.	щорічно	
5	Підтримувати і стимулювати проведення професійних свят – еколога, хіміка, мікробіолога.	щорічно	
6	Сприяти організованому проведенню молодіжних інтеграційних свят (Дня студента, Дня св. Валентина, Творчої Весни та ін.) та розважальних конкурсів (краси, танцю, співу та ін.).	щорічно	
7	Організувати зустрічі з видатними письменниками міста, відомими громадянами та успішними випускниками факультету.	щорічно	
8	Налагодити взаємозв'язок з випускниками факультету, сприяти створенню Асоціації випускників ДДТУ.	2016 р.	
9	Залучити студентів до організації розробки, виготовлення і поширення атрибутики факультету та випускових кафедр.	2017 р.	
10	Організувати типовий перелік та план відвідування музеїв, театрів та пам'ятних місць задля національно-патріотичного та мистецького розвитку студентської молоді ХТФ.	щорічно	
11	Сприяти організації творчих виставок співробітників та студентів, а також тематичних фотовиставок та фотозвітів у коридорах та фойе	щорічно	

№ n/n	Назва заходу	Термін виконання	Відмітка про виконання
	приміщень факультету.		
12	Залучити кафедри до організації фотопанорам своїх випускників, а також відслідковування їх професійних досягнень.	2018 р.	
13	Відновити творчі вечори викладачів факультету з нагоди завершення або початку певного періоду (календарного року, навчального року). Організувати регулярний випуск кафедрами професійних інформаційних стіннівок.	2015 р.	
14	Сприяти започаткуванню та розвитку творчих колективів факультету.	щорічно	
15	Сприяти створенню та підтримувати студентські медійні засоби (радіо, газети, журнали, Інтернет-видання).	щорічно	
16	Сприяти організації студентами розважальних конкурсів – краси, танцю, співу та ін.	щорічно	

Декан ХТФ ДДТУ



В.О. Маховський